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O que ocorre? 

Como o sistema realiza o cálculo do IRRF da CTRB  

 

O que fazer para resolver? 

Verificar configurações do sistema.  

 

Onde e como fazer para resolver? 

 

Módulo FTR – Freteiros; 

Caminho: Cadastro > Cadastro Gerais > Eventos do CTRB/RPS  

Acessar os cadastros dos eventos e verificar nesse cadastro o Tipo de Evento que está configurado, se é Provento ou Desconto. 
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Verificar se há um cadastro de evento com descrição IRRF, configurado como Desconto.  
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Verificar se há um cadastro de evento com descrição INSS e SEST/SENAT, configurado como Desconto.  
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Verificar se há um cadastro de evento com descrição PEDÁGIO, configurado como Provento. Pode haver eventos de 

pedágio que podem ou não incidir na Base de cálculo do IRRF. 

 

 

 

Verificar e ou criar tabela progressiva de IRRF, no caminho: Cadastro > Cadastro Gerais > Tabela de IRRF 
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Após ter verificado todos os eventos e criado a tabela de IRRF, o usuário ira gerar um CTRB, no qual irá carregar a grid no 

momento da emissão, print abaixo. 

 

 

 

 

O cálculo do IRRF, se dará da seguinte forma: 

 

• Primeiro o sistema pega todos os proventos configurados com a opção “Adiciona valor do Evento à Base de 

Cálculo”. 

Frete Motorista (38.891,54) + Pedágio (10.450,10) = 49.341,64 

 

• Em seguida diminui os “Descontos” configurados como “Deduz da Base de cálculo, antes da aplicação da 

alíquota de formação. 

Neste caso não temos nenhum, portanto a Base de Cálculo de IRRF permanecerá a mesma. 

 

• Na sequência, aplica-se a alíquota para formação da Base de Cálculo. 

49.341,64 * 10% = 4.934,164 
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• Depois é diminuído o valor dos “Descontos” configurados como “Deduz da Base de Cálculo, após da aplicação da 

alíquota de formação”. 

4.934,164 – SEST/SENAT(194,46) – INSS(671,11) = 4.068,594 

 

• Após é realizado o desconto por dependente, que neste caso são 3. 

4.068,594 – (3*189,54) = 3.499,974 

 

• Por fim é verificado a Faixa e aplicado o percentual de Desconto do IRRF 

(3.499,974 * 15%) – 354,6 = 170,3961 

 

Obs. Valor a ser descontado de IRRF R$ 170,40 

 

 

 

 

 

 

 

FIM 


